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INFORMACE MYSLIVCŮM (OMS, ČMMJ) FW: EFSA kampaň k AMP
OMSy v Plzeňském kraji
--------------------------------
Vážení myslivci a lovci divokých prasat.
 
Vzhledem k nepříznivé nákazové situaci a tím nutnosti informovanosti chovatelů i myslivců si Vám dovolujeme touto cestou zaslat aktuální informace.
Prevence a dodržování všech zásad biologické bezpečnosti při lovu a následném transportu a zpracování ulovených divočáků, jakož i manipulaci s nalezenými uhynulými divočáky, jsou nutným předpokladem pro ochranu před šířením nákazy a jejím zavlečení do komerčních chovů domácích prasat .
 
Dovoluji si Vás informovat, že i v roce 2023 probíhá v České republice informační kampaň k africkému moru prasat od Evropského úřadu pro bezpečnost potravin (EFSA). 
Zasílám Vám odkaz na tiskovou zprávou, kterou k informační kampani zveřejnilo Ministerstvo zemědělství - Česká republika se připojuje k celoevropské kampani EFSA proti šíření afrického moru prasat (#StopASF) (eAGRI), úplně dolů v Přílohách jsou dostupné plakáty z této kampaně. Vybrané letáky najdete i v příloze.
 
Materiály k informační kampani jsou dostupné také na webových stránkách kampaně: StopASF - Věda, bezpečné potraviny, udržitelnost (europa.eu)
 
Další užitečné informace, aktuální data o NS v ČR, všechna platná nařízení (MVO) i doporučení SVS najdete např. zde: https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/amp-aktualni-informace/
 
Tyto informace sdílejte prosím se všemi  mysliveckými kamarády, lovci i spolupracovníky v honitbách, kteří se podílejí na lovu divočáků i následném uvádění zvěřiny do oběhu. 
 
V případě mimořádné události (hromadný úhyn)  a nebo podezření z NÁKAZY nás bezodkladně informujte nejlépe na krizovém pohotovostním tel. KVSP: 720 995 205.
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